



# 小区道路太窄 消防隔墙救火

## 烟台一住户家突发火灾,小区消防通道不畅延误救火时间

文/片 本报记者 孙淑玉

读者报料:24日早上6点,“砰”的一声巨响,烟台迎山路43号楼一居民家厨房突然发生爆炸起火。由于小区的路太窄,消防车开不进来,最后只得绕到南迎祥路,隔着高墙进行灭火。直到8点左右,火势被完全控制住,但此时家里值钱物品都烧得差不多了。“耽误了至少5分钟。”小区居民苏女士说。

### 记者调查

### 厨房突发爆炸 火苗蹿进卧室

“当时我们都在睡觉,火突然就蹿进门里了。”家里发生火灾的赵先生回忆起当时的情形仍心有余悸。他说,当时家里一共7口人,老父母、自己一家三口和妹妹及外甥都在家,老母亲一早起来为全家人做饭,不想突然发生爆炸。巨大的冲力将厨房和北卧室的玻璃震裂,防盗门也被气流冲倒在地。慌乱中,赵先生一脚穿着皮鞋,一脚穿着拖鞋就冲出了门外,赵先生的妻子则穿着睡衣。

7点左右,记者赶到现场时,43号楼下一地碎玻璃。二楼北卧室和一侧房间内铝合金窗框已严重变形,滚滚浓烟仍不断从二楼窗口冒出,

受二楼浓烟熏烤,三楼窗户也被熏黑。

8点左右,在消防官兵的全力扑救下,浓烟渐渐散去。赵先生家里的电视、电脑等值钱物品几乎全被烧毁了。

记者了解到,赵先生一家三口和妹妹、外甥身上仅略有擦伤,但在厨房做饭的老母亲被烧伤,已被送往医院治疗。“可能是煤气罐爆炸引起的火灾,但现在我们也搞不清楚原因。”赵先生说。

### 小区道路太窄 挡住了消防车

“转上来再绕下去,至少耽误5分钟。”苏女士是小区的老住户,事故发生后她忙着给消防车引路。本想走小区北侧的入口,但因为路窄,眼瞅着近百米的路,消防车开不进来,最后没办法,消防车只得绕到南迎祥路,隔着



▲浓烟不断从楼上冒出。

高墙进行救助。记者注意到,赵先生一家所在的43号楼有两个入口,南侧入口是个人行通道,车根本进不来;北侧入口虽可通车,但一次仅能容一辆小型私家车通过,消防车进不来。

“大点的车和新手根本进不来,更别说消防车和救护车等救命车了。”从1989年起就入住小区的孙女士告诉记者,之前小区一位老人摔伤,救护车进不来,只得请消防官兵用

云梯将老人送了下去。

“一旦发生火灾或者需要急救,救命车全派不上用场。”赵先生一家遭遇的不幸,让邻居们唏嘘不已,大家担心小区这种格局会给以后带来更大的安全隐患。

“要么把小区的路拓宽,要么另开入口。”赵先生说,事故已经发生,他们一家的损失倒在其次,希望相关部门能重视起来,把小区的安全隐患解除,让“救命车”能开进来。



▲因路窄,消防车开不进来。



### 《26岁禹城小伙一网吧内猝死》评论

@白兰格君:值得深思的问题。

@鹤羽雁翎:不健康的生活啊……唉。

@亳州闫明明:泡在网吧里的孩子们看看吧。

@牧笛声声188:用丧失生命的事实,再次为年轻人的不正确生活方式敲响生命的警钟!

### 《军训服送农民工》评论

@湘小草帽 2951472131:值得支持,同时也希望越来越多的人这样做。

@mermaid1258:军训服质量还是可以的,就应该再利用。

@MR-小楠瓜:这个做法不错,当工服穿。

@Henecia-王巧慧 x:其实也可以留给下届的孩子穿。

@鹤羽雁翎:好。大学生们不穿的衣服,倒不如送给需要的人。

读者杨岩刚:爱心被唤醒,相信我们的社会会有更多的好心人献出自己的一份爱,奉上一分真情,温暖颗颗心,让真情涌动,爱心永驻。

### 《“免费医疗”后住院人数增3倍》评论

@第一时区:需要尽快提高医疗水平啊,那些医院也只能治个感冒发烧。

读者马修:反映了“免费医疗”的合理性与迫切性,早一天实现“免费医疗”,医院的压力就会小一些。

读者付黎明:百姓看病的迫切心情,加上免费医疗的及时出台,再加上不过度医疗不推诿病人的认真负责的态度,真是百姓的福音,解决了百姓的实际需要,多加赞叹不过为!

本报记者 张泰来 整理

# 河水一夜变黄 5万斤鱼死亡

## 养殖户怀疑是附近乙醇厂原料污染河水所致

本报记者 岳茵茵 见习记者 王洪磊

读者报料:泗水县孙家庄养殖户孙洪兵在济河承包了1300米长的河道养鱼,谁知道21日那天养了4年的鱼全死了,最大的有20多斤,共死了大约5万斤。孙洪兵推测,是上游一家乙醇厂的原料流入河里造成了这次意外。

### 记者调查

### 水面漂着大片死鱼 乙醇厂称与此事无关

24日上午,记者在现场看到,水面上漂浮着一些死鱼。孙洪兵介绍,这些是从河底翻上来的死鱼,大部分已经在几天前被捞走了。他说,21日早上,他看到成片成片的死鱼翻着白肚皮浮在水面上,河水变得很黄。“还有一股刺鼻的酒糟味,至少死了5万斤鱼,损失30多万元。”孙洪兵说,接着他给公安、水

利、环保三个部门打了电话。在有关部门调查的同时,孙洪兵从围观者口中听得到一个令他吃惊的消息:“上游乙醇厂的原料泄漏流进了河里。”

孙洪兵领着记者沿着河道往上游走,并用铁锹从河里铲出了不少黄东西。“这就是乙醇的原料。”孙洪兵说,鱼的死因估计就是这些乙醇原料流入河流造成的。

随后,记者来到泗水农业产业化乙醇实业有限公司门口。一名自称是工厂负责人的安经理对记者说:“河里的死鱼与工厂没有任何的关

系,是他(孙洪兵)用买来的死鱼撒在河里来敲诈我的,河里挖出的那些东西我不知道是什么。”

### 环保部门

### 乙醇厂发酵液 流入河水造成污染

接着,记者又来到泗水县环保局环境监测站,信访办一位分管此事的负责人介绍,对于此事环保部门查明:19日11时10分,泗水农业产业化乙醇实业有限公司由于发酵罐出现质量问题突然倒塌,

约200立方物料出现外泄。由于下午出现降雨,致使部分发酵液随雨水流入济河,造成水质出现一定程度的污染。经检查水质COD(化学需氧量)超标,环保部门打开上游水闸放水稀释,同时对该公司下达了行政处罚事先告知书。9月23日8时,济河水质符合南水北调东线沿线河流水质标准。

泗水县水利局水利派出所一位参与此事调查的负责人介绍,经现场考察,孙洪兵养的鱼并不像人为投毒致死。对于鱼的死因,他表示只能根据环保局的检测结果作出结论。

## 幸福味道 全家共享

上期为您介绍了波尼亚中秋礼盒,本期为您介绍波尼亚礼盒的特色之选;本期和上期为您介绍波尼亚十一款礼盒中的六款,还有更多独具特色的礼盒可以满足您不同的需求,感兴趣的话快快拨打电话吧。波尼亚祝您过一个团圆美满的中秋!

# 波尼亚中秋礼盒选购指南——特色之选

### 传世美味, 香出家门——流亭猪蹄

(净含量1600克; 零售价129元)

流亭猪蹄是具有百年历史的青岛传统地方特色产品。波尼亚流亭猪蹄采用传统工艺制作, 优选新鲜猪蹄, 配以多种天然名贵香料, 老汤秘制而成; 味甘、性平、口味纯正, 营养丰富, 爽脆不腻。长期食用具有健脾、益气、祛湿、补虚、美容的功效。逢年过节, 来上一盘脆皮大骨、带筋的流亭猪蹄, 那晶莹剔透的球球, 滑溜爽脆的猪蹄口感, 能让您口水直流。



### 纯蛋饺礼盒——福全家

(净含量3170克; 零售价298元)

作为一款绝对上档次的纯蛋饺礼盒, 这款礼盒从猪肉到猪肉、从牛肉到牛肉、从鸡肉到鸡肉……几乎汇集了市面上所有的主流蛋饺, 特别是新开发的老汤蛋饺子和老汤狮子肉, 传承波尼亚独门蛋饺制作工艺, 陈年老汤秘制, 蛋饺风味十分独特, 做好蛋饺的家庭选它还是再合适不过了!



### 献给妈妈的爱——妈妈礼

(净含量2700克; 零售价218元)

一个家庭谁最辛劳, 是妈妈。过年过节谁最辛劳, 是妈妈。儿女的, 怎么忍心让妈妈在过节的时候还得不到休息? 有了这款礼盒, 妈妈就不用再忙这忙那了。这款礼盒的产品每一种都是精致的高价值的产品, 拿出来摆上桌就是一桌丰盛的团圆饭, 味道就像妈妈亲手做的一样好。孝敬儿女的一片孝心, 买一个全家满意的礼盒送给妈妈, 让妈妈免除“忙”劳作之苦, 有时间多陪妈妈说说话, 逛逛街, 过一个舒适惬意的春节。

